

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到全球最好的外汇50强交易平台时有很多细节是需要注意的。你知道十大外汇交易平台？今天就让小编跟你们说说吧！

排名如下一、ATFX之所以将ATFX平台列为全球十大正规外汇平台排行之首，实属该平台是近年来汇市冲出一匹黑马，业绩表现令人瞩目。据报道显示，ATFX 2020年全球交易量排名全球第三，ATFX 2021第二季度MT4交易量高达4260亿美元，全球排行前六。2020-2021年间，ATFX连续三个季度跻身全球交易量前五，实力不可小觑。

二、FOREX嘉盛集团，纽约证交所上市公司（纽约证券交易所代号：GCAP），始创于1999年，全球网上交易行业的引领者，为来自全球 180 多个国家超过14万零售客户和机构投资者提供执行、清算、维护等服务和技术产品，资产超过15亿美金。作为著名的老牌外汇平台，FOREX嘉盛列入全球十大正规外汇平台排行榜不容置疑，是零售外汇交易平台中最大且最具盛名的品牌之一，赢得了全球客户的信赖。

三、FXCM福汇FXCM福汇于1999年创立，总部设于纽约，是一家为世界各地零售及机构客户提供环球网上外汇交易及相关服务的供应商。FXCM福汇是进入国内较早的外汇交易平台之一，其受英国FCA监管，并于2010年12月宣布于纽约商品交易所(NYSE)交易上市，资金安全比较有保障。作为与FOREX嘉盛同期创立并经营至今的老牌外汇品牌，FXCM福汇当仁不让被列入全球十大正规外汇平台排行榜。

四、HYCM兴业投资兴业投资总部位于伦敦，受英国FCA和迪拜DFSA授权和监管，多数投资者或者代理商选择兴业投资不仅看重它的监管优势，还看重它的低点差，高返佣等等，而且不管是做外汇交易还是贵金属等其他投资，兴业投资都有条件能满足投资者的资产多元化配置，且其产品丰富、入金便捷，适合追求外汇低成本同时多产品同台交易的有实力投资者，总体上也是一个不错的交易平台，因此也是全球十大正规外汇平台排行中不错的选择。

五、Saxo Bank 盛宝银行Saxo Bank（盛宝银行）成立于1992年，是一家欧洲全牌照银行及领先的金融科技公司，已经在26个国家及地区拥有分支机构。其拥有多个监管牌照，包括英国FCA的全牌照、日本FSA零售外汇牌照、中国香港SFC期货外汇牌照等，为私人投资者提供外汇，差价合约，交易所买卖基金，股票，期货，期权和其他衍生工具的网上交易和投资。盛宝MT4平台支持60多组外汇货币对，现货黄金白银，及指数、商品、期货等多种差价合约在线交易产品。

六、AETOS艾拓思AETOS资本集团是澳大利亚知名的金融交易服务商，自2007年获得澳大利亚证券投资委员会（ASIC）的金融服务牌照并受其监管（AFS Licence: 313016，ACN: 125113117，ABN: 94125113117）。艾拓思的总部位于澳大利

亚第一大城市—悉尼，致力为零售客户及机构提供广泛的金融衍生产品交易，主要包括外汇、金属、能源、股票、指数、农产品等CFD产品。

七、GKFX捷凯GKFX捷凯金融于2009年正式于英国伦敦成立，并受到英国金融行为监管局FCA监管，可以保证资质的安全正规，GKFX不设门槛，没有开户金额要求，提供最高400倍杠杆，同时也提供0.1手迷你交易，投资人者可根据自身情况进行投资。

八、FXTM富拓FXTM富拓是一家全球领先的在线金融交易和投资服务经纪商。创立于2011年，目标是为世界各地的投资者提供优质金融交易服务。富拓平台提供250+交易产品，包括外汇、股票以及大宗商品、现货金属、指数等CFD产品。作为一家屡获殊荣的知名在线交易商，FXTM富拓凭借着先进的交易平台、迅捷精准的订单执行力和充裕的市场流动性供给，专注于向机构和零售投资者提供多种金融产品的一站式在线交易服务。

九、易信 easyMarkets易信easyMarkets是外汇在线交易的先驱，于2001年最先以easy-forex易信的名字成立。易信easyMarkets是欧盟中国商会成员，受澳洲及欧盟金融监管（可通过FCA网站查询）。2016年，易信将品牌名称从easy-forex变更为易信easyMarkets。

十、ACY 稀万证券ACY 稀万证券（ACY Securities）总部设在澳洲悉尼，是一家支持各种交易方式，为日内交易者、高频交易者以及新入市交易者提供ECN模式的外汇经纪商。也是受澳大利亚证券投资委员会（ASIC）监管和认证的企业，金融服务资质（AFSL）的号码是403863。

【拓展资料】

一、外汇（Foreign currency）是货币行政当局以银行存款、财政部库券、长短期政府证券等形式保有的在国际收支逆差时可以使用的债权。外汇主要包括外国货币、外币存款、外币有价证券等，[1]是一个国家国际储备的重要组成部分，也是清偿国际债务的主要支付手段。一国拥有的一切以外币表示的资产。是指货币在各国间的流动以及把一个国家的货币兑换成另一个国家的货币，借以清偿国际间债权、债务关系的一种专门性的经营活动。实际上就是货币行政当局（中央银行、货币管理机构、外汇平准基金及财政部）以银行存款、财政部库券、长短期政府债券等形式所保有的在国际收支逆差时可以使用的债权。

二、以外国货币表示的，为各国普遍接受的，可用于国际间债权债务结算的各种支付手段。必须具备三个特点：可支付性（必须以外国货币表示的资产）、可获得性（必须是在国外能够得到补偿的债权）和可换性（必须是可以自由兑换为其他支付

手段的外币资产)。

三、外汇交易平台指外汇市场上的一些具备一定实力和信誉的独立交易商，不断地向投资者报出货币的买卖价格（即双向报价），24小时交易除了法定节假日，并在该价位上接受投资者的买卖要求。平台可以持有自有资金与投资者进行交易，在市场成交稀交的时候，买卖双方不需等待交易对手出现，只要有平台出面承担交易的“对手方”即可达成交易。这样，会形成一种不间断的买卖，以维持市场的流动性。市场上较为正规的外汇交易平台如GKFXGATC都是受权威机构监管的，能保证用户资金安全的交易平台。

外汇正规平台有：

- 1、福汇。
- 2、嘉盛。
- 3、世汇。
- 4、昆仑国际。

这四家外汇平台在国内是比较正规的，如果你选择的平台不是这四家，建议你要看清外汇平台公司是否有正规的营业执照，且滑点是否正常、开户行是否真实。

拓展资料

外汇，就是外国货币或以外国货币表示的能用于国际结算的支付手段。我国1996年颁布的《外汇管理条例》第三条对外汇的具体内容作出如下规定：外汇是指：①外国货币。包括纸币、铸币。②外币支付凭证。包括票据、银行的付款凭证、邮政储蓄凭证等。③外币有价证券。包括政府债券、公司债券、股票等。④特别提款权、欧洲货币单位。⑤其他外币计值的资产。

汇率，又称汇价，指一国货币以另一国货币表示的价格，或者说是两国货币间的比价。在外汇市场上，汇率是以五位数字来显示的，如：欧元EUR 0.9705

日元JPY 119.95 英镑GBP 1.5237 瑞郎CHF 1.5003

汇率的最小变化单位为一点，即最后一位数的一个数字变化，如：欧元EUR

0.0001 日元JPY 0.01 英镑GBP 0.0001 瑞郎CHF 0.0001

按国际惯例，通常用三个英文字母来表示货币的名称，以上中文名称后的英文即为该货币的英文代码。

外汇市场是指由银行等金融机构、自营交易商、大型跨国企业参与的，通过中介机构或电讯系统联结的，以各种货币为买卖对象的交易市场。它可以是有形的一如外汇交易所，也可以是无形的一如通过电讯系统交易的银行间外汇交易。据国际清算银行最新统计显示，国际外汇市场每日平均交易额约为1.5万亿美元。

目前，世界上大约有30多个主要的外汇市场，它们遍布于世界各大洲的不同国家和地区。根据传统的地域划分，可分为亚洲、欧洲、北美洲等三大部分，其中，最重要的有欧洲的伦敦、法兰克福、苏黎世和巴黎，美洲的纽约和洛杉矶，澳洲的悉尼，亚洲的东京、新加坡和香港等。

炒外汇有以下几个平台都比较好:

一、ABL银行ABL，世界最大的商业银行之一，外汇交易平台中在业界以卓越的服务和诚信闻名于世，其经营史超过100年时间，又被称为最值得信耐的银。ABL银行在全球60多个国家设有分支机构，90多家分公司，超过275个网点和1900多部自动柜员机，全球拥有2.5万名雇员。2010年，ABL正式取得了ASIC金融期货外汇投资业务监管牌照，从此这块业务独立名称为“ABL FOREX”将一直致力于为客户提供安全、愉快的交易经历及咨询服务。

二、福汇，2010年12月7日宣布于纽约商品交易所(NYSE)交易上市，其首次公开发售股A类普通股的价格已定为每股14.00美元。福汇集团自行研发了自己的交易平台Trading Station。并且有三种交易模式：1.点击及确认2.一击交易3.双击交易福汇的服务器也支持MT4客户端，并且可以使用MT4客户端。MT4和TS2交易产品和交易规则基本上是一模一样的。

四、IFX (FXSOL)，IFX全球最大的外汇保证金交易商之一，是美国联邦商品期货交易委员会 (CFTC) 的注册交易商，并且是美国国家期货协会 (NFA) 的成员。IFX总部位于英国伦敦，从1965年起在伦敦证交所上市，并且是伦敦金属期货交易所的成员。作为一家公众上市公司，IFX受到更多的政府和市场监督。

五、欧福市场欧福市场是英国的平台，FCA监管，监管号：466201，于2007年成立，经营模式;Market Maker (做市商)、STP-NDD，支持平台软件;MT4、XTS、移动软件，最低入金250美元，支持信用卡、电汇、银联出入金，每月免费出金一次。

六、AETOS简介AETOS澳大利亚知名的金融交易服务商。自2012年获得澳大利亚

投资委员会 (ASIC) 的金融服务牌照并受其监管。AETOS总部位于澳大利亚第一大城市—悉尼，致力为零售客户及机构提供广泛的金融衍生产品交易，主要包括外汇、金属、能源、股指、农产品等CFD产品。AETOS旨在为全球投资者打造世界一流的服务平台，并提供先进有保障的网上交易技术支持及值得信赖的客户服务。

七、瑞银国际 (RUI YIN) ，总部位于英国，主要经营部门在欧洲，业务框架扩展到整个欧洲和亚洲，在日本设有专门的亚洲地区服务部门。瑞银国际旨在以极具竞争力的交易成本，也就是银行间市场核心点差和低水平的手续费，是客户在交易中获取最大的利润空间。同时RUI YIN在研究和开发商积极进行投资，改善终端用户的交易需求。

操作环境：苹果12ios14

都看完了嘛？相信现在您对全球最好的外汇50强交易平台有一个初级的认识了吧！也可以收藏页面获取更多十大外汇交易平台知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！